

教体局召开2019年半年工作总结会

本报荣成7月22日讯(宋浩) 7月12日下午,荣成市2019年学校上半年工作总结会议在第一中学召开,市教体局领导班子成员,局机关、局属事业单位中层领导干部,各学区、市直学校(幼儿园)主要负责人参加会议。

会上,各基层学校分四个联盟分别汇报了上半年工作中的亮点、存在的问题及下半年的打算,各分包联盟领导对汇报学校逐一进行点评。

会议指出,2019年上半年,党建工作理顺了关系,安保工作落实了制度,教师队伍持续向好,基层基础不断务实。会议强调,在全面推进教育改革的进程当中,各基层学校还存在主动发力不够,主责主业提升不够,队伍建设付出浅尝辄止等方面的问题。会议提出,要强化大局意识,立足于当前教育改革

的大背景,立足于社会对教育的要求,切实提升教育满意度;要强化看齐意识,各基层学校要找准发展路径,抓实各自特色,不断缩小城乡教学质量之间的差距;要强化精致意识,食堂、消防管理、品牌化建设,从根本上杜绝粗放化,瞄准短板找准细节,切实把安全风险隐患降低到最低点,精致备课,精致教研,切实提升教育教研水平;要有效解决队伍空心化的问题,提升管理理念,加强教师队伍的严格管理,深入反思思想上、工作上、作风上的问题,切实提升教师队伍建设水平。

会议强调,要围绕市委、市政府双提工作的要求,把校长队伍的底气、意气、锐气和当前的改革结合起来。要用心用脑规划,把精力集中于学校的当前发展和长远规划之中,为学生教师创设良好的发展

环境;要发挥引领作用,校长要以身作则,抓好班子带好队伍,带好学科课程建设,树立信心,团结中层,积极挖掘中层的领导力,凝聚合力促改革;要勇于担当责任,主动想事干事,全力推动学校各项工作,不能当甩手掌柜,对改革工作不能上推下卸;要保证客观公正,立足学校长远发展,创设和谐学校,在职称推荐、评优选模中做到公平公正公开,杜绝“圈子文化”和“码头主义”,切实把学校各个层面团结起来,凝聚合力,推动学校各个方面全面突破发展。

会议强调,下一步工作中,要抓好特色,各个学段要结合学校的实际,找准改革发力点,细化规范,从小切口入手,通过寻标对标活动的开展,锻造区域知名教育品牌;要抓好考核,以督导考核为抓手,通过工作项目化、项目清



单化、清单责任化来推进各项工作的顺利开展;要抓好教研,立足主责主业,发挥骨干教师的引领示范带动作用,发挥集团作战的优势,彻底摆脱有教学无教研、有教研无实效的困境;要抓好学习,坚持学

先进、学理论,通过对比先进找差距,根据实际找短板,通过不间断的学习克服本领恐慌和改革思路的不准。

会上,各分管领导对各自分管领域的暑期工作进行了详细部署。

世纪小学联合社区举办读书分享会

速读

本报荣成7月22日讯(张海静 张彩红) 7月19日,荣成市世纪小学联合花园社区举办“我与祖国共成长”读书分享会。参加本次活动的,有世纪小学的部分师生,花园社区的叔叔、阿姨,到社区报到的初、高中学生志愿者。

随着小主持人精彩开场白,读书分享活动正式拉开帷幕。小选手们从

作品推介和作品朗读两方面,倾情推荐自己喜欢的经典作品。别看他们年龄小,却个个热情似火,展示活动精彩纷呈。他们有的通过个人成长的情感体验引出自己心仪的作品,讲述真挚、生动,听众们被深深感染,泪水模糊双眼;有的将背景故事与佳作相结合,声情并茂,读出了文字背后的情感与价值,引发了听众们

静静的思索;有的母子共读,亲情演绎,慷慨激昂,赢得观众阵阵掌声,将展示活动推向了高潮。

最是书香能致远,腹有诗书气自华。孩子们或诵读诗歌,或诵读散文,用他们朴素而又动人的声音传递着文学作品的精神力量,这其中间有饱含深情的家国情怀,有歌颂大自然的温馨文字,有感恩老师、父

母的动人话语……在他们的深情朗诵下,一段段、一篇篇精美文字幻化成动人的乐章。他们在朗读中,听众感受了经典的力量,与选手一起经历精神的成长!

通过此次读书分享会,进一步传播正能量,弘扬时代主旋律,践行社会主义核心价值观,激发学生阅读兴趣,点燃阅读热情,拓宽学生的阅读空间。

山东省威海荣成市崖头街道河西社区冠通公益厨坊为社区老年人提供精准化服务,厨坊严格执行食品安全卫生标准,保证食品安全。日前,在全民创城的热潮中,公益厨坊的志愿者也不落后。自发组织志愿者在公益厨坊开展卫生大扫除活动。

王美玲

为进一步普及消防知识,提高青少年学生消防安全意识和预防火灾、火场逃生自救能力以及灭火器材的使用,7月18日上午,三环社区党总支举办了一场“暑期青少年安全与消防知识培训”,社区特邀崖头街道安监办负责人、消防大队教官为学生进行了消防安全知识讲座,并在社区虚拟灭火体验馆进行了模拟灭火以及火灾逃生实地演练。教官通过讲述发生在身边的真实案例,播放幻灯片等方式,向大家讲述了用电安全、家庭消防知识、燃气安全使用、炒菜锅燃油起火和初期火情处置。

潘伟伟

为进一步落实创卫攻坚工作的精神,提高中学生独立自主的能力和责任担当能力,康平社区党总支组织辖区内高中生开展“小管家当家 暑期创卫我当先”的助力创卫活动。炎炎酷暑也挡不住青春的脚步,高中的孩子们头顶烈日,清理绿化带垃圾、处理乱堆乱放、铲除小广告、擦拭楼梯扶手……每一项工作都认真细致,还居民一个清新洁净的居住环境。

孙宁宁

为了更好地巩固创建全国卫生城市,给社区居民创造一个干净整洁的活动环境。近日,山东省威海荣成市崖头街道河西社区二十多名志愿者自发地在社区活动大厅开展卫生大扫除活动。上午七点半,志愿者们早早地来到河西社区党群服务中心,拖把、抹布、水桶、玻璃器、洗衣粉、洗洁精,准备就绪,大扫除活动拉开了序幕。本次活动主要有三项内容:一是活动室桌面、地面要无杂物,二是窗明几净卫生无死角,三是活动室柜内外物品摆放整齐。

李福站

社区图书室升级服务暑期学生

本报荣成7月22日讯(张育静) 暑假来临,为了提高辖区青少年读书的积极性,方便学生们查找适合自己的图书,进一步丰富暑假文化生活,提升社区文明程度,营造全民读书、终身学习的浓厚氛围,日前,崖头街道南山社区

对图书室进行重新整理。活动中,南山社区工作人员来到社区图书室,将图书室的图书重新分类,适合孩子们的书籍放在醒目及方便孩子拿取的位置。社区工作人员们同时也是不同年龄段孩子的家长,在整理时大家纷纷

交流学生不同阶段应阅读的书籍,并相互推荐,介绍孩子最应该读的书籍,现场气氛十分活跃,通过重新整理为孩子们营造了良好的阅读氛围,希望孩子们能珍惜少年时光,认真读书,快乐读书。

通过本次整理图书活

动,工作人员了解了更多阅读知识及本社区图书类别,更有利于为前来读书的学生提供帮助。南山社区号召大家发动身边人,多读书、读好书,真正推进全民阅读,推进学习型家庭、学习型社区创建深入开展,让书香飘满社区。

人社局服务进社区指导学生就业

本报荣成7月22日讯(社宣) 当前,正处于高校毕业生季,也是大学生就业的关键期,为贯彻落实各级关于做好高校毕业生等重点群体就业工作要求,深入宣传荣成市“百万英才计划”等各类人才政策,吸引更多高校毕业生来荣就业,建设家乡,市人社局与崂江社区党总支共同组织开展本次活动。

活动中,由市人社局人力资源公共服务中心人才交流科科长何

宇鑫为社区高校毕业生、家长讲解就业、人才政策、学生档案转接等事宜;针对社区居民咨询提问进行解答,并与毕业生面对面座谈交流,帮助其调整毕业期求职心态和节奏,鼓励他们找准人生定位,避免因急于就业盲目求职,导致岗位更替频繁,白白消磨了工作热情。当天,40余名毕业、高中生参加了活动,毕业生们纷纷表示要调整好心态,做好规划,努力迈好职场的第一步。

